
 

BAREM DE CORECTARE ȘI  EVALUARE CLASA a VI-a 

1) a)Rezolvațiînmulțimeanumerelorîntregiecuația6�� − 2� − 3� = −5 

b)Calculați: 
	

	
 �
�
�

�
: �

�
�
 

Oficiu 

6�� − 2� = 3� − 5 

��6� − 2� = 3� − 5�� ∈ � → � ≠ 1
3 → 6� − 2 ≠ 0� 

� = 3� − 5
6� − 2 ∈ � → 

��6� − 2�	/	�3� − 5� → �6� − 2�	/	2�3� − 5�
�6� − 2�/�6� − 2� �

→ �6� − 2�/�6� − 2� − �6� − 10� 

��6� − 2�/8
� ∈ � � → � ∈ �−1; 0; 1! 

� = −1 → � = 1 
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2) Determinaținumerele rationale a, b, c știindcă: 

i. 
%&
"'
(')�& = 0,4 

ii. Numerele b și c sunt invers proporționale cu 
	

"� și 0, �3� 

iii. Media aritmetică a numerelor a, b și c este�−2024�, ∙ �−3�$ ∙ �−6� 

Oficiu 1 p 



 

7. − 2/
8/ + 5. = 0,4 → 7. − 2/

8/ + 5. = 2
5 

→ 5�7. − 2/� = 2�8/ + 5.� 

→ . = 26/
25  

Numerele b și c sunt invers proporționale cu 
	

"� și 0, �3� → '
"� = 1

$ 

→ 2 = 3/
25 

Media aritmetică a numerelor a, b și c este�−2024�, ∙ �−3�$ ∙ �−6� →
. + / + 2 = 486 

26/
25 + / + 3/

25 = 486 

/ = 225 

. = 234 

2 = 27 
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3) Întriunghiul ABC, M și N suntmijloacelelaturilor�34� și �35�, iar 6 ∈ �45�. Știind că E 

și F sunt simetricele lui D față de punctele M și N, se cere: 

a) Arătațică �37‖	65; 

b) Demonstrațicăpunctele E, A, F suntcoliniare; 

c) Calculațivaloarearaportului
9:
;<. 

     E                          A                      F 

 

 

              M                                N 

 

 

    B                               D              C 

Oficiu 

   a)     ∆5>6 ≡ ∆3>7	�@. B. @. � 

→ >56C ≡ >37C, 35	secantă → 	 �37‖65 
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b) ∆4D6 ≡ ∆3DE�@. B. @� 

→ 46DC ≡ 3EDC → �3E‖46 

� FGH	.� → �37‖45�3E‖46 → �3E‖45� → �7E‖45 → E, 3, 7	2IJGHG.KL 

c) MN liniemijlocieîn∆345 → 45 = 2D> 

    MN liniemijlocieîn∆6E7 → E7 = 2D> 

E7
45 = 2D>

2D> = 1 
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Observație: orice altă varinată de rezolvare corectă, va fi punctată corespunzător! 

 



 

CONCURSUL INTERJUDEȚEAN 

DE MATEMATICĂ 

“MATE BT” – Ediția a VIII – a   

CLASA  a VI – a 

 

 Subiectul I ( 7 puncte)   

a) Calculați: 
�

��
�

��
�
�

:
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�

; 

b) Rezolvațiînmulțimeanumerelor întregi ecuația 6�� − 2� − 3� = −5 

 

Subiectul al II-lea ( 7 puncte)  

Determinaținumerele rationale a, b, c știindcă: 

i. 
�����

�����
= 0,4 

ii. Numerele b și c sunt invers proporționale cu 
�

��
 și 0, �3� 

iii. Media aritmetică a numerelor a, b și c este�−2024�� ∙ �−3�� ∙ �−6� 

 

Subiectul al III-lea ( 7 puncte)  

Întriunghiul ABC, M și N suntmijloacelelaturilor� !� și � "�, iar # ∈ �!"�. Știind că 

E și F sunt simetricele lui D față de punctele M și N, se cere: 

a) Arătațică% &‖	#"; 

b) Demonstrațicăpunctele E, A, F suntcoliniare; 

c) Calculațivaloarearaportului
)*

+,
. 

 
 
 
 
Toate subiectele sunt obligatorii. 
Timp de lucru: 120 minute 
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